



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
INSTITUTO DE PATOLOGIA TROPICAL E SAÚDE PÚBLICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL E SAÚDE
PÚBLICA

Rua 235, S/N- Setor Universitário - Goiânia-GO
CEP 74605-050 - Fone (62) 3209.6102
E-mail: ppgmtsp.iptsp@ufg.br

2ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 02/2025

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical e Saúde Pública (PPGMTSP), da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições, torna pública RETIFICAÇÃO do Edital 002/2025 - processo seletivo 2025 para preenchimento de vagas nos níveis Mestrado e Doutorado, publicado no sítio eletrônico do PPGMTSP em 15/07/2025, como segue:

ONDE SE LÊ:

DO CRONOGRAMA

Exame escrito de conhecimento específico (Mestrado e Doutorado)	11/08/2025 De 08:30 às 11:30 horas	
Resultado Preliminar do exame escrito de conhecimento específico	12/08/2025	Até 16:00 horas
Período de interposição de recurso contra o resultado exame escrito de conhecimento específico	Das 16:00 horas de 12/08/2025 até 16:00 horas de 14/08/2025	
Resultado Final do exame escrito de conhecimento específico (Mestrado e Doutorado)	15/08/2025	Até 15:00 horas
Avaliação dos pré-projetos (Mestrado e Doutorado)	15 a 18/08/2025	
Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	19 a 22/08/2025	
Resultado Preliminar Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	25/08/2025	Até 12:00 horas
Período de interposição de recurso contra o resultado Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	Das 12:00 horas de 25/08/2025 até 12:00 horas de 27/08/2025	
Resultado Final do Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	27/08/2025	Até 16:00 horas
Avaliação dos currículos	27 a 28/08/2025	
Resultado preliminar do Processo Seletivo (Mestrado e Doutorado)	29/08/2025	Até 16:00 horas
Período de interposição de recurso contra o resultado preliminar do Processo Seletivo (Mestrado/Doutorado)	Das 16:00 horas de 29/08/2025 até 16:00 horas de 02/09/2025	
Verificação pela Comissão de Heteroidentificação (Apenas para candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) ou pessoa trans)	18 a 22/08/2025	



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
INSTITUTO DE PATOLOGIA TROPICAL E SAÚDE PÚBLICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL E SAÚDE
PÚBLICA

Rua 235, S/N- Setor Universitário - Goiânia-GO
CEP 74605-050 - Fone (62) 3209.6102
E-mail: ppgmtsp.iptsp@ufg.br

Resultado final do Processo Seletivo (Mestrado e Doutorado)	03/09/2025	Até 15:00 horas
Período para Matrículas (Mestrado e Doutorado)	SETEMBRO – 08 a 10/09/2025 NOVEMBRO – 03 a 05/11/2025	

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA

Exame escrito de conhecimento específico (Mestrado e Doutorado)	11/08/2025 De 08:30 às 11:30 horas	
Resultado Preliminar do exame escrito de conhecimento específico	13/08/2025	Até 14:00 horas
Período de interposição de recurso contra o resultado exame escrito de conhecimento específico	Das 14:00 horas de 13/08/2025 até 14:00 horas de 15/08/2025	
Resultado Final do exame escrito de conhecimento específico (Mestrado e Doutorado)	15/08/2025	Até 15:00 horas
Avaliação dos pré-projetos (Mestrado e Doutorado)	15 a 18/08/2025	
Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	19 a 22/08/2025	
Resultado Preliminar Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	25/08/2025	Até 12:00 horas
Período de interposição de recurso contra o resultado Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	Das 12:00 horas de 25/08/2025 até 12:00 horas de 27/08/2025	
Resultado Final do Exame Oral (Mestrado e Doutorado)	27/08/2025	Até 16:00 horas
Avaliação dos currículos	27 a 28/08/2025	
Resultado preliminar do Processo Seletivo (Mestrado e Doutorado)	29/08/2025	Até 16:00 horas
Período de interposição de recurso contra o resultado preliminar do Processo Seletivo (Mestrado/Doutorado)	Das 16:00 horas de 29/08/2025 até 16:00 horas de 02/09/2025	
Verificação pela Comissão de Heteroidentificação (Apenas para candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) ou pessoa trans)	18 a 22/08/2025	
Resultado final do Processo Seletivo (Mestrado e Doutorado)	03/09/2025	Até 15:00 horas
Período para Matrículas (Mestrado e Doutorado)	SETEMBRO – 08 a 10/09/2025 NOVEMBRO – 03 a 05/11/2025	

Goiânia, 12 de agosto de 2025

Prof. Dr. Mara Rúbia Nunes Celes
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Medicina Tropical e Saúde Pública